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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ - ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ



ΤΑΞΗ: Α΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                        ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ


μεροσ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε  μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με  μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: 9 : 3 + 10 
2. Να γράψετε τις παραστάσεις σε μορφή μιας δύναμης:


(α)  32 ( 35   (β)  (23)2     (γ)   37 : 35 
3. Να υπολογίσετε τη γωνιά χ.
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4. Να λύσετε τις εξισώσεις:  (α)   χ − 8 = 12
    (β)  5 ( χ = 20

5. Να υπολογίσετε τη γωνιά  χ.
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6. Ορθογώνιο έχει μήκος 6cm και πλάτος 4cm. Να βρείτε  το εμβαδόν του.
7. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: (α) 33   (β) 131    (γ)  04    (δ) 70  (ε) 17 

8. Ο Γιάννης έχει τριπλάσια χρήματα από την Μαρία . Αν και οι δυο μαζί κρατούν  €16 να βρείτε πόσα χρήματα έχει ο καθένας. (Να λύσετε το πρόβλημα με εξίσωση).
9. Να υπολογίσετε τις άγνωστες γωνίες.

                            χ
             35ο              
                                 ω
                        ψ
10. Να κάνετε τις πράξεις: (α)   
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11. Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΔΕΖ η υποτείνουσα είναι 5cm και η μια κάθετη πλευρά 4cm . Να βρείτε  την άλλη κάθετη πλευρά και την περίμετρό του.
12. Στο πιο κάτω σχήμα ΑΔ // ΒΓ. Να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ.


Α                                Δ


54ο
                  χ+36ο         

           2χ 

   Β                                              Γ
13. Μια γωνία είναι 30ο μεγαλύτερη από το διπλάσιο της παραπληρωματικής της .Να βρείτε τη γωνία . ( Να λύσετε το πρόβλημα με τη βοήθεια εξίσωσης ) .

14. Να  κάνετε τις πράξεις: 4 ∙ (6 − 4 )2 − 80 : 13 + 32 ∙ 2  

15. Ρόμβου η μια διαγώνιος είναι τετραπλάσια από την άλλη. Αν το εμβαδόν του είναι 18m2 , να βρείτε τις διαγώνιες του. 
μεροσ β΄ 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε  μόνο 4.  Κάθε  άσκηση βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. (α)  Να κάνετε τις πράξεις: 18 ( ( 10 + 2 ( 4 ) : 3 + 56 : 54 ( 2 ( 30  

         
(β)  Αν χ = 3, ψ = 2 και ω = 5 να βρείτε την αριθμητική τιμή της 
παράστασης:  2ωψ ( ( 6ω ( χψ ) : χ + 3( χ + ψ ) 
2. Στο πιο κάτω σχήμα είναι ΒΓ = ΓΔ ,  ΒΔ = ΔΕ,  ΑΖ ( ΑΓ και       ΓΔ ( ΑΓ.  Αν (ΑΖΒ= 50ο,  (ΒΔΕ= 110ο και (ΒΕΖ= 60ο  

(α)  να υπολογίσετε τις γωνιές  χ , ψ , δ, ω , ζ  και


(β)  να βρείτε το είδος του τριγώνου ΒΖΕ.
        Α                            Β                   Γ
                                 χ             ψ
                                    ω      δ

Ζ         ζ
Δ

Ε
3. (α) Να λύσετε την εξίσωση:  12(( 2χ ( 1 ) = 4 

(β)  Να κάνετε τις πράξεις: 
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4. Ένα ορθογώνιο χωράφι έχει μήκος  ΑΒ =140m και πλάτος             ΒΓ = 120m. Μέσα στο τετράγωνο  ΔΕΖΗ έκτισα ένα σπίτι όπως φαίνεται στο σχήμα. Στο σκιασμένο ΑΒΓΖΕ φύτεψα δέντρα.

    
(α)   Πόσο εμβαδόν έχει το χωράφι με  τα δέντρα;
    
(β)   Θέλω να περιφράξω  ολόκληρο το χωράφι με συρματόπλεγμα 
που στοιχίζει  € 2  το  μέτρο. Πόσα θα μου στοιχίσει η περίφραξη;  

                                                                

5. Στο πιο κάτω σχήμα είναι: ε1 // ε2​ ,  ζ1 // ζ2  , ΑΚ διχοτόμος της γωνιάς ΗΑΒ και (ΗΑΚ=65ο  . Να υπολογίσετε τις γωνιές   χ, ω , ψ, θ και φ . 

                    Η                      Κ
                                              χ                              φ

               
                                ε1
                                Α                                               Β

                                        ω

                 ψ                      θ     
Γ                    ε2
          Δ
                       ζ1                                      ζ2
6. (α) Να γράψετε την παράσταση σε μορφή μιας δύναμης:                             
( 85 : 44 ) 2 ( ( 24 ) 3 
     
(β)  Να βρείτε το χ ώστε να ισχύει η ισότητα: 

( 2007 χ ) 2 : 2007 5 = 2007 

χ
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